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vLAG = A B e B (ALOT) 0 T A faﬁ B AT

(A) ChatGPT
(B) &

(C)p &K = &
(D) Youtube
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(D)4r & 5 FH ™ F A
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(A) * 2t B 3N ¢ g
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6. B > CPUMCIE & ehgcit » T 7P & ?

(A Br BB F i3 fL B EMNKE L
B s Er T HEFLH s BkEY
Wk ¥

O Er FALEFANDEY » 5 &
D)#HFFEr L ErFRR 5 RBHEISR

TR sedy £ B R (CISC it o T AL 2 7
(A4 £ >+ 100
(B)4p = &
()it 4 s v 4 %4$7@@F
BT e A g 4

(C) JAVAZ =
(D) Pythonz %

9.3 * p 7 (USB)m4F 8L 5 £13E R M A B st > T 7
o L F 7
(A)L #7337 M
(B) p & % % 5% & 42 ;¢
(C)7F & A F4cHie > 4 * USB
(DB 72 & 6% » 2% F— Fogds
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LB ET A TR R A 40 R2 (Odd Parity) 0 T A @
—“F’f"’rfr' @xaﬁv‘?@gpﬁ.@ﬂ‘?

(A) 10100100

(B) 01001111

(C) 00011100

(D) 10011010

11, g » g XA @ rlieRM o A 2 FS@ECPUA » e
BB E T ;wﬁ% i 2
(A)*® %7 (Interrupt)
(B)#% 3 (Pooling)
(C)T i7 (Parallel)
(D)E &= & 5 > (DMA)
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12. B ** H 45 £ i% % F 45 (Single Instruction Multiple Data, SIMD)
< dR U —r;.ﬁagﬁiﬁ?
(A)- Bdp 4 At - B FALE &
(B)- B4z #l 8 & d g4l 5 B A ¥ =
(C)? Bi#lHE ~ > B HRGE 5 B4
(D)% B #lHE ~ > 2L H 4§ B /P R

13. B4~ 3¢k si(Embedded System)endx & > T A e H & FE 7
(A)L 5 &~ 37 E
(B)£ 4 < & ch ¥ =33 iF
(C)ie * Trpx i® £ & 5L
(D)#% = 5 * = PRI%

14 B(-)E-BE 7 EWMEM DY TR0 S BXRFT N
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S Sy | &e
2F >< 3F R W
SPDT SPDT Off Off| Off
A1 = Off On| On
v @) L On Off| On
On On| Off
8 (=) ()P B T B (b) & Bk Ak
(A) 2 4 &
(B + &
(C)p iz B
(D)F 4p &
15. & #1f(0,0)=1- f(0,1)=0- (1,0)=0- f(1,1)=0pF > f &7 5| # & & *
BIEM ?
(A) NAND
(B) XNOR
(C) XOR
(D) NOR
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Ak ?
(A) AND
(B) NOT
(C) OR
(D) XAND

17 1945 5 BRI 5 Xy(y) R %% T Al 5 9
(A) X(y+2)
(B) (xy)+(xz)
(C) x(y+2)
(D)4 1+ % 2t
18. Trlie K 2 BN A AR P Y
(A) X§/+y:x+§/
(B) xy+y=x+vy

(C) X§/+§/:X—|—y
(D) ¥ g 2=

19. ® 7 e 3 # a ik F(xy)=T1(0.3) s it f ¢ 2
(A) f(x,y)=xy+xy
(B) f(xy)=xy+xy
(C) f(x,y)=xy+xy
(D)re b % 2t

20. T 2l ip F L3 R AL S e Ty, ) =X0247) i f 5 2
(A) f(xy,2)=xz+Xyz+Yyz
(B) f(xy,2)=xz+yz+yz
(C) f(xy,2)=xz+xy2+Yyz
(D) 12 + ¥ 2t
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21. slzrﬂ(,_ YET o 0 ¥ 31 % B R R S ik f(x,y,z):Z(O,2,4,5,6)n*1
SRR TR R ”ﬁ%#% Al kR 7

ZW 00 01 11 10
/'( 0 2 6 / 4
0 1 1 1 1

7 A 1 3 7 5 -

1 0 0 0 1) T0—u0

# 2B

B (=)
(A)i* i % ZA— 2 288 xy
(B)i #j # Z B 2 xyi z
(C)i* 8 % % > f(xy,2)=Xy+2
(D)4 + % &

22. 4 %10.01102:924 > T AP ¥ T A 7
(A) 0.10102
(B) 1.1010;
(C) 1.1011,
(D) 0.10112

23. % L i = #20.87510 > 3 F N mdHexs o Rlxsi F 2
(A) 24.68¢
(B) 24.524
(C) 24.744
(D) 24.86¢

24. @ * 24 B3t ¥ 01100111, 0 = 7| fe
(A) 1110,
(B) 1111,
(C) 1001,
(D) 1000
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25. ¥ - it 4% 5101011, 0 T A i ¥ EgEH S T A 1 A ?
(A) 011110,
(B) 1101102
(C) 111110>
(D) 100001
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26. v Bl (= )#7r 2 2 & BIET R K 0 T 7 ;;_%z

A
) >—: :
2 | > X
FO—
1 >r—=>Y
B (=) 1
(A)% 1 &
(B) % 76 E
(C)im iz &
(D) 2 * %

27, de Bl (2 )#7o1 2 2 & B{ET R KX T A ﬁ;,ﬁ
|
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|
|

B (z )

(A)? 2 &
(B) s 75 B
(C)fz# =
(D)f% 3 1 B

28. L R ET Mk ¢
(A) 2 8 { 374 3 #c 88
(B): % B % ¥ & F 3
C)¥E &~ i3k
(D) & v & 5o { 3740 %

29. TrICHS T F AR EXEY REXFYRE oW
5

char x = ‘4’ y=*
printf(“%d”, x*y)
(A) 20

(B) 45

(C) 1190

(D) 2756
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30. TAIMMACHE N MRHmXNFTHE > P ED

int x = 2;

for(int i=0;i<6;i++)

{
1f(1%2==0) x+=1;
else x-=2;

}

(A) -1

(B) -2

(C) 1

(D) 2

31. THM AL CHENDIFHXA TS > @ ﬁﬁ

inti =1, x=2;
do{
X=X+ 1I;
I++;
}while(i<6);
(A) 8
(B) 12
(C) 17
(D) 23

32. TAMACAENRIETLE > P H LAY
void fun01(int &a, int b)

int main()
{
int x=1,y =2;
fun0l1(x,y);
printf(“x=%d, y=%d”,x,y);
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33. TAIMACHES MREXPNTHE 0 P E DA
char c=U’;
int x=2;
switch(c)
{
case ‘U’:
X=X+1;
case ‘D’:
X=X-2;
break;
case ‘L’:
X=X+2;
case ‘R’:
X=x-1;
break;
}
(A) -1
(B) -2
(C)1
(D) 2

34. TRy 2P FHE?
(A) studentl
(B) Teacherl
(C) 1student
(D) _1Teacher

35, T M A CAE B A 0 Fx(pHl)+1iS ﬂi%l d %
int a[3]={10,20,30};
int *p=a;
(A) 10
(B) 11
(C) 20
(D) 21
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36. TAMACHS P TARHESPTEE > @
int i=1,5=0;

while(i<6)
{ _
S+=i;
if(i==3){
1+=3;
continue;
¥
i++;
}
printf(“%d\n”, s);
(A) 10
(B) 6
(C) 3
(D)1

37. T A4 B Y > 3 M & - B Studentsf W
class Student

{

int studentiD;
public:

int english;

int math;

int chi;
}Ca Ch;
(A) s sl % & s e B2 F OFES R
(B)s s e &85 =z B3 chFdk
(Cypsgml T & w s B gk f
(D) 2wl T &% - BFF >R

38. THAMACEN D FHESH FLEE @ Jﬂz s
int s=1;
int a[5]={1,5,3,2,4};
for(int i=1;i<5;i++)
s+=(a[i]-a[i-1]);
printf(“%d”, s);
(A) 2
(B) 4
(C)5
(D) 6
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39. TAIARNH TS 0 B HX
int x = 3;
If((x>5)&&(x<7.5))

X=x-1;
else if(x>8.5)
X=X-2;

else if((x>1.2)&&(x<3))
X=X+2;

else
X=X+1;

(A) 1

(B) 2

(C) 4

(D) 5

40. T AR CAE; R xByHR TR R 0 P E L E Y

int x=3, y= 4, tmp;
tmp=x;

X=y+2;

y=tmp-1;

(B) x=6,y
(C) x=2,y
(D) x=3,y
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